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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

T amada de Preços Nº 2022.07.28.1. 

Objeto da licitação: Contratação de serviços a serem prestadas fia construção de quatro passagens 
molhadas na Município de Farias, Brita/CE, nos termas da Convênio n.º 301/2022, celebrado com a 
Superintendência de Obras Públicas - SOP, conforme projetas e orçamentas constantes na Edital 
Convocatória. 

Data da Abertura: 
Horário: 
local: 
Endereça: 

17 de agasto de2022 
Bh 
PrefeituràMunicipal deJarias Brita 
Rua José Alve~rPirnentel, nº 87,Centro, Farias Brita/CE. 

Aa.s 17 de agasta de 2022, nacidade de Farias Hritu - CE reuniu-se, em sessão pública, a Comissão 
Permanente deli citação da Prefeitura Municipal de farias Brito, nomeada pela Portaria n. º 01010222/2022, 
de m de fevereiro de 2022. do Senhor Prefeita Municipal. senda composta pelas membros Tiago de Araújo 
Leite e Isabel Cristina Ferreira Sales, sob . a presidência da prime irar para que fossem recebidas as 
envelopes de habilitação e propostas depreçnsreforentes à lieitaçãuna modaHdadeJomada de Preços nº 
2022.07.29.b cuja abjeto é o supracitada. Pontualmente .às Bh, a Senhnr Presidente declarou que esta.vam 
abertas as trab~lhosda presente sessão. nomeando a Senhora Rais Barbosa da silva paraisecret~riar a 
reuni~u. Em seguida o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando a recebimento de tadus as 
envelopes apresentadas. Participaram da sessão as seguintes ernpresas: 67 CDNSTR ES. E SERVIÇOS 
EIRELt CONSTRUTORA IMPACTO EDMÉRClll ·E SERVIÇOS ·• EIRELk PDDIUM . EMPREENDIMENTOS t TDA., 
MOTIVA CONSTRUÇÕES f SERVIÇOS · EIRELI e . N · 3 CDNSJRUTURA>EIREU, que pratm::olaram seus 
envelopes,. não se fazenda r~presentar, e.VENUS SERVIÇOS EINTRETENIMENTDS LTDA.,.·MCJM~NTUM 
CDNSTRUTDRA .• UMITADA1 .... MT PROJETOS E ·.•SERVIÇOS DE· ... ENGE... ARIA LTDA .•.•. AR ...•. EMPREENDIMENTDS 
SERVIÇDS E lDCAÇÕES .••. EIREU, A.l.L CONSTRUTORA LTDA. ... ME, •.• ·EXATA. SERVIÇOS CDNSTRU ES E 
l S EIRELI, ID CONSTRUTORA lTDA., JMC CONCEITO EMPRENDIMENTDS. EIREtl, M K SERVIÇOS 
EM NSTRUÇÃll E TRANSPORTE ESC EIRELI, C R P COSTA CONSTRUÇÕES E PRESTADORA DE 
SER l TDA., FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIRELI, ELETRDPORT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, PDRTTD ENGENHARIA E PROJETOS l TOA., PRIMOR CONSTRUÇÕES 
EIREU, TOPSERV SOLUÇÕES E SER as EIREU ... ME, DAGY CONSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA., 
UJCAMIX EIRELI., ELETRDCAMPD SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES l TOA., ROMA CONSTRUTORA EIREU, 
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RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIREU e J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA., que apenas entregaram as 
respectivas envelopes, também não se fazenda representar. Recebidas as mesmas, a Senhor Presidente 
determinou que fossem abertas as envelopes contenda os documentas de habilitação e efetuada uma rápida 
análise e a respectiva rubrica na documentação por parte da Comissão. Em seguida, a Senhor Presidente 
informou que, em face de ter que ser realizadaumaminuciasa análise junta aos documentos de habilitação. 
inclusive com consultas on-line (via internet}, a sessão ficaria suspensa, e quando da candusãa da referida 
análise, o campetenttrresultado seria publicada na Imprensa Oficial (Diária Oficial das.Municípios da Estada 
da Ceará da APRECE - lei Ordinária nº 1.331/2011), quando a partir desta publicação ficará aberta o prazo 
para a interposição de passíveis recursos. Nada mais havenda a tratar, a Senhor Presidente determinou que 
foss~~errada a presente sessãQ, daquepara constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, 
....... ~ .......... ~Isabel CristinalerreiraSales,iquesecretarieL a pelos demais membras da Comissão. 

Assinaturas da.Comissão delicitaçãu 

Nome 

iago de Araújo Leite 


